

# НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ВЕЧЕР В ТВЕРИ

30 января в столице Тверской области прошло замечательное событие. В Славянском зале Тверской областной универсальной библиотеки имени А.М. Горького состоялась презентация новой поэтической книги члена Союза российских писателей и Тверского содружества писателей кашинского поэта Владимира Саморядова. Свою третью книгу он назвал «По дороге в Крым». Но это отнюдь не путевые заметки описательного характера, как может показаться по обложке, не подборка публицистических статей, посвящённых актуальным проблемам и явлениям текущей жизни общества, а сборник глубоких по содержанию, высокохудожественных произведений талантливого автора, кладезь чувств и размышлений, близких и понятных читателю любого возраста, социального слоя, статуса, склада характера и уклада быта.

Автора книги представили главный библиотекарь отдела обслуживания Татьяна Ивановна Лобачёва и член Союза писателей России, председатель Тверского содружества писателей Владимир Ильич Львов. На встрече присутствовали тверские поэты, прозаики, музыканты и художники, друзья Владимира, любители и ценители



Тепло отзывался об авторе представляемой книги и его стихах член Тверского содружества писателей, тверской и рамешковский поэт Борис Зверев. Не мог обойти вниманием такое мероприятие и тверской критик, член Союза писателей России Александр Бойников.

А заслуженный художник РФ, преподаватель художественного училища имени Венецианова Виктория Воеводина подарила Владимиру свою графическую работу с дарственной надписью.

Всё действие сопровождалось тематическими слайдами и, по ходу дела, был показан тепло принятый присутствующими, глубоко содержательный музыкально-поэтический фильм Владимира Саморядова «Обитель преподобного Сергия».

Время представления пролетело как одно мгновение, а то, что было приобретено каждым из нас, осознаваемо и неизмеримо высоко. Сожалеть же можно только о том, что Владимир не привёз в Тверь из Кашина свою «деревянную сказку», выставку изделий из природных материалов, которую я с большим удовольствием посетил прошлым летом в центральной библиотеке города Кашина.

После завершения замечательного концерта в Твери люди долго ещё не выпускали автора из зала, а потом на крыльце библиотеки - из своих объятий. Из своих сердец.

**Председатель  
Тверского содружества писателей,  
член Союза писателей России, поэт  
Владимир Львов**



от лица членов Тверского содружества писателей, изящного русского слова и авторской песни.

О мастерстве автора можно судить уже по тому, что даже случайно заглянувшие в зал читатели не закрывали створки дверей с наружной стороны, а тихо проходили, садились в уютные кресла, и наоборот, раскрывали настежь створки дверей своих, внутренних. И, очарованные стихами и музыкой, без малого два часа вкушали магические звуки гитары кашинского литератора, музыканта, автора-исполнителя сочинённых им же песен, перемежаемых и в то же самое время соединяемых между собой вдохновенным рассказом Владимира о совершённых им путешествиях по странам Европы и священным для каждого русского человека, далёким и близким ему местам нашей родины: Санкт-Петербург, Карелия, Валаам, Крым, Приазовье, Москва, Дальний Восток... Да разве их все перечислишь?!

